1	Педагог дополнительного образования	Короленко Надежда Викторовна
2	Название объединения	Юные путешественники
3	Дата проведения занятия, № группы	23.01.2021 г., гр.№5
4	Тема занятия	Родной микрорайон, его улицы и
		достопримечательности

Родной микрорайон, его улицы и достопримечательности

Микрорайон — это часть города, как бы маленький город внутри большого. Дом, двор, микрорайон — это наша малая Родина, место, где мы живем, учимся, отдыхаем, общаемся с друзьями. Наш микрорайон активно застраивался в 80-х годах прошлого столетия. Настоящим детским центром стала школа №23, куда в будние дни стекаются людские реки, жаждущие знаний. Основана школа в сентябре 1986 года, и за это время выпустила более полутора тысяч грамотных и достойных людей.



В округе расположился бывший специализированный оборонный приборостроительный завод «Альбатрос», который и повлиял на быстрый рост строительства жилых домов района. Производственная деятельность завода началась в 1985 году. «Альбатрос» был одним из самых успешных, высокотехнологических и инновационных предприятий Крыма. Здесь создавали электронную начинку для кораблей, строящихся на заводе "Залив" - сложнейшее радиотехническое и навигационное оборудование (радиолокационные станции ближнего рубежа защиты надводных кораблей от воздушных целей) и аппаратуру для гражданских и военных судов.

Впоследствии на «Альбатросе» производили различные бытовые приборы, электрические миксеры, светильники, счетчики электроэнергии, телефонные аппараты, телевизоры, автомобильные фонари. Помимо прочего, производили строительно-монтажные ручные инструменты, инструмент и оснастку штампов, формы для литья, пресс-формы, оборудование для лакокрасочных и гальванических покрытий, пластмассовые игрушки, изделия хозяйственного и спортивного назначения из пластмасс.

Рядом с заводом расположены здания бывшего ПТУ №31, которые построил «Альбатрос». Также было построено общежитие для студентов ПТУ и стадион, которые располагались за корпусами ПТУ №31. Для подготовки квалифицированных рабочих училище имело в своем распоряжении типовой учебный корпус на 720 мест, столовую на 240 посадочных мест, где учащиеся обеспечивались трехразовым горячим питанием, общежитие на 150 мест, спортивный зал 24х12 м, актовый зал на 240 мест, учебно-производственные мастерские.



В настоящее время завод «Альбатрос», как и его сосед - МКСК (межколхозный стекольный комбинат) не работают. А ведь раньше керченский стеклопроизводительный комбинат являлся одним из самых крупных не только в Крыму, но и на Украине. В 1976 году предприятие учредили 242 крымских колхоза, поэтому комбинат и получил название - межколхозный.

На предприятии работали 3 цеха производительностью 280 тонн в сутки стеклобанок и 80 тонн стеклобутылок в сутки. Помимо продукции для пищевой промышленности, профессиональные стеклодувы и шлифовальщики-алмазчики создавали качественную посуду из стекла и хрусталя: вазы, блюда, конфетницы и пепельницы, а также декоративные изделия.

Вспомогательные подразделения включали административные здания и сооружения, автотранспортное предприятие для доставки сырья и отгрузки продукции, складское хозяйство, энергоцех, литейно-механический, транспортный, ремонтно-строительный, составной цеха, терминал горючего на 15 тысяч тонн, лабораторию по качеству, цех по производству керамической плитки, тепличное хозяйство, использующее избыток тепла. Планировался перевод производства на природный газ и освоение выпуска листового стекла.

Жилищно-строительное направление завода с 1980-го каждый год сдавало новый 9-этажный дом, так что даже неквалифицированные работники после 2—3 лет службы могли получить собственное жилье. Социальная инфраструктура предприятия включала пансионат на 200 мест, пионерский лагерь на 250 мест, два общежития, детский сад № 55 «Хрусталик» на 240 мест, клуб юных техников «Кварц», гостиницу, две столовые, ресторан, три бара, торгово-пищевой комплекс, швейное производство, лодочный кооператив в районе села Курортное Ленинского района, туристический клуб.

Интерес представляют названия улиц нашего района. Например, Куль-Обинское шоссе получило свое название от кургана, расположенного на въезде в город. Куль-Оба был первым скифским царским курганом, раскопанным в современную эпоху. В 1830 году была обнаружена каменная могила с богатыми драгоценными артефактами, которые вызвали всплеск общественного интереса к скифам. Особый интерес представляли собой причудливые гранулированные серьги с фигуркой древнегреческой богини Ники, которые находятся сегодня в Эрмитаже в Санкт-Петербурге. Гробница была построена примерно от 400 до 350 гг. до н. э.

Три улицы микрорайона названы в честь известных русских и советских военноначальников: Ворошилова, Буденного, Блюхера.

Климент Ефремович Ворошилов (1881-1969) - российский революционер, советский военный, государственный и партийный деятель, участник Гражданской войны, один из первых Маршалов Советского Союза (1935 год).





Василий Константинович Блюхер (1890-1938)советский военный, государственный партийный деятель. Маршал Советского Союза (1935), первый кавалер ордена Красного Знамени (1918) и ордена Красной Звезды (1930). Военный министр Дальневосточной республики (ДВР) и третий главнокомандующий Народнореволюционной армии ДВР.

Семён Михайлович Будённый (1883-1973) советский военачальник, один ИЗ первых маршалов Трижды Герой Советского Союза. Советского Союза, кавалер восьми орденов Ленина, полный кавалер Георгиевского креста и Георгиевской медали всех степеней.

